



Cardápio Per Paolo

https://cardapio.menu
Rua Joao Cachoeira 175, São Paulo I-04535-010, Brasil, Gois, Brazil
+551123849030







Aqui você encontra o <u>cardápio do Per Paolo</u> em Gois. Atualmente, estão disponíveis **15** iguarias e bebidas na lista. As **ofertas sazonais ou semanais** você pode consultar por telefone. Per Paolo de Gois é um bom lugar para um bar, se você quiser tomar um coquetel após o encerramento do trabalho e sair com amigos, Além disso, a carta de bebidas deste restaurante é impressionante e oferece uma boa e abrangente gama de cervejas da região e do mundo inteiro, definitivamente dignas de uma tentativa. Além disso, há uma típica *cozinha italiana* esperando por ti com deliciosos clássicos como pizza e massa.

Cardápio Per Paolo



Antipasti

BURRATA

Gnocchi

NHOQUE

Starters & Salads

APERITIVOS



REFRIGERANTE

Carnes y Aves

POLLO AGRIDULCE

Drinks

BEBIDAS

Restaurant Category

ITALIANO

Estes tipos de pratos são servidos

MASSA

Pasta

FETTUCCINE
TORTELLINI
CARBONARA

Os pratos são preparados com

VIAGEM

COGUMELOS

BRUTO

TOMATE

Cardápio Per Paolo



Per Paolo

Rua Joao Cachoeira 175, São Paulo I-04535-010, Brasil, Gois, Brazil Horário de abertura:

Segunda-feira 12:00 -15:00 19:00

-00:00

Terça-feira 12:00 -15:00 19:00 -00:00

Quarta-feira 12:00 -15:00 19:00

-00:00

Quinta-feira 12:00 -15:00 19:00

-00:00

Sexta-feira 12:00 -17:00 19:00 -00:00

Sábado 12:00 -01:00 Domingo 12:00 -22:00 gallery image

Feito com <u>cardapio.menu</u>